

Referat fra Ordinær generalforsamling i Øster Hornum Borgerforening.
Mandag d. 22.4.23 kl. 19.00 i mødelokalet i ØH Hallen
Fremmødte: antal

1. Valg af dirigent

Valgt blev Bent Sigaard. Generalforsamlingen er lovlig indkaldt.
Han foreslår at vi bytter om på punkt 4 og punkt 6, da der er forslag til ændring af vedtægter, som naturligt bør komme før forretningsordenen.

2. Formandens beretning

Se den skriftlige beretning på ØH borgerforenings facebookside.

Unioo kan også bruges som tilmeldingssystem til arrangementer. Det vil gøre det lettere for os alle. Borgerforeningen har 100 års jubilæum i 2025- det bør markeres på en eller anden måde.

Formandens beretning blev godkendt enstemmigt.

3. Kassererens fremlæggelse af regnskab

Det er nu lykkedes at få lavet et regnskab for årene 1.maj 2021-31.12.2022.

Og for 2023. Der har været mange udgifter til gebyrer, så derfor er det hele samlet på een konto. Vores store udgifter er forsikringen og gebyrer. Vi må kigge på om forsikringerne kan laves billigere, evt en lejlighedsforsikring.
Regnskabet er godkendt.

4) Indkomne forslag

a. Vedtægtsændringer. fremlagt af bestyrelsen

Vi ønsker at udvide bestyrelsen med 1 medlem. Godkendt.

§4 udvides med dagsorden for generalforsamlingen. Den der står under pkt 5.

§6 udvides med, at hvis vi ikke kan finde 6 medlemmer til bestyrelsen på generalforsamlingen, så kan man be om bemyndigelse til at supplere sig selv.

5) Godkendelse af Forretningsorden for bestyrelsen

Det vil være ok, at bestyrelsen selv vedtager forretningsordenen.

Det fremlagte er godkendt.

6) Godkendelse af Årshjul/Aktivitetsplan

Det ligger på Facebook-gruppen. Det er både for at vi har overblik, for at I som medlemmer, kan se hvad I kan forvente og hvornår tingene skal ske.

Julearrangementet er under forandring - de forskellige foreninger er inviteret til møde d. 30.4 for at se om der kan laves et nyt fælles julearrangement.

Forslag om at lave et arrangement med Nibefestival formanden Peter Møller omkring et musikarrangement og foredrag. Finn formidler et møde.

Forslag om at flagalleen udvides fra cirkelslaget til bygrænsen ad Estrupvej.

Forslag om at vi laver march/ fodslag eksempelvis 3 ruter af varierende længde og gerne med mulighed for at have barnevogn med.

7. Valg af bestyrelse, bilagskontrollanter og suppleanter

Bent Sigaard genvalgt og vi fik bemyndigelse til selv at finde et nyt medlem og gerne en suppleant mere. Vi spørger de to unge herrer der havde sagt de ville komme og stille op.

Kristian genvalgt som suppleant.

Ole Majgård og Ole Nørholt blev genvalgt som bilagskontrollanter.

8. Evt.

Kulturelt udvalg er ikke underborgerforeningen, men en selvbestaltet gruppe.

Borgerforeningen kan sende en repræsentant, pt har det været Lene.

Flag, gerne nogle få stykker som måske kan være et sted i byen, som kan lejes til arrangementer.

Hjertestarteren ved hallen sidder indenfor en låst dør om natten. Charlotte tá det med til hallens bestyrelse mhp at få den flyttet udenfor.

Bestyrelsen afholder konstituerende møde d.29.maj 2024.